

BESPLATAN POZIV
0800 400 104

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, A 40, važi od 04.02.2020.

Grčka 2020

Neos Marmaras

Neos Marmaras nalazi se na jugozapadnoj strani Sitonije, tamo gde se rastinjem obrasli Itamos susreće sa predivnim plažama Toronejskog zaliva. Naselje je sagrađeno na tri zelena brda sa borovim i maslinovim šumama čiji završeci uobličavaju živopisne uvale i male luke. Udaljen je 55 km od Polarija i 126 km. od Soluna. Neos Marmaras je osnovan posle 1922. od strane izbeglica iz Male Azije, na mestu gde su se ranije nalazila dva imanja Svete Gore koja su pripadala manastirima Konstamonios i Osios Grigorios. Možete se kupati na dosta posećenoj plaži naselja. Na obalama Neos Marmarasa svake godine istaknuta je plava zastava Evropske Unije. Ukoliko želite veći mir i tišinu možete otići na netaknute azurno plave plaže Paradisosa, Grigoriatikosa, Kucupasa i Azapikosa. Ma malom ostrvcetu Kelifos, do koga se može otići kajakom, nalaze se ostaci rimske nasebine.

Cenovnik br. 4.0 važi od 09.06.2020.

CENE U TABELI SU IZRAŽENE U EUR ZA NAJAM STUDIJA PO OSOBI SA SOPSTVENIM PREVOZOM

NAZIV VILE	IN	Min. br. plativih paketa	/	/	24.06.	04.07.	14.07.	24.07.	03.08.	13.08.	23.08.	02.09.	12.09.	22.09.
	OUT				04.07.	14.07.	24.07.	03.08.	13.08.	23.08.	02.09.	12.09.	22.09.	02.10.
VILA MOUSES, NEOS MARMARAS, USLUGA: NA (najam smeštajne jedinice)														
1/2+1 studio		2	/	/	199	269	299	329	329	329	249	169	139*	89*
1/3 studio		3	/	/	169	219	229	249	249	249	209	149	129*	69*
1/3+1 studio		3	/	/	169	219	229	249	249	249	209	149	129*	69*

U slučaju promene kursa dinara ili cene prevoza, nenaplaćeni deo cene aranžmana podleže promeni.

Ukoliko putnik iz bilo kojih razloga bude zadržan na državnoj granici, agencija ne snosi odgovornost nedolaska putnika na željenu destinaciju i u tom slučaju smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza po odredbama opštih uslova putovanja.

DOPLATE I POPUSTI:

- Smeštajne jedinice su po tabeli kategorisane po broju kreveta, odnosno, dozvoljenom broju osoba za smeštaj u istim. Ukoliko se broj najavljenih gostiju ne slaže sa brojem ležaja u smeštajnoj jedinici potrebno je dobiti posebno odobrenje od strane organizatora.
- Pomoćni ležaj – dodatna osoba u 1/2+1 i 1/3+1 plaća 50€ i prevoz (u smenama sa * plaća 50€)
- Prvo dete do 6 godina starosti plaća samo prevoz i koristi zajednički ležaj
- Jedna osoba u 1/2 – doplata 70% na cenu aranžmana (osim za smene sa * - doplata 100%)
- Klima uređaj – uračunat u cenu
- U slučaju spajanja smena cena se umanjuje za 25€ po osobi na ukupnu cenu paket aranžmana.

NAPOMENA : AGENCIJA NE MOŽE GARANTOVATI BRZINU INTERNETA I NIJE ODGOVORNA U SLUČAJU SLABOG SIGNALA ILI NESTANKA INTERNETA USLED TEHNIČKIH PROBLEMA GRČKIH OPERATERA.

OPIS VILA:

Vila Mouses se nalazi u centru Neos Marmarasa, 70m od mora, 10 – ak minuta hoda od plaže. Raspolaze dvokrevetnim i trokrevetnim studijima sa pomoćnim ležajem koji se nalaze na prvom, trećem i četvrtom spratu. Sve smeštajne jedinice imaju kupatilo, terasu, čajnu kuhinju (sa osnovnim posuđem, frižiderom, rešoom sa dve ringle), televizor i klimu (korišćenje klima uređaja uključeno u cenu). Gostima je na raspolaganju i lepo uređeno dvorište kao i besplatno korišćenje interneta (agencija ne može garantovati brzinu i nije odgovorna u slučaju slabijeg signala ili njegovog nestanka usled tehničkih problema). Vila ne poseduje sopstveni parking (postoji mogućnost parkiranja u neposrednoj blizini objekta).

ARANŽMAN OBUHVATA:	ARANŽMAN NE OBUHVATA:
<ul style="list-style-type: none"> uslugu smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin prema tabeli za 10 noćenja korišćenje klima uređaja i Interneta troškove električne energije, promene posteljine (1 u toku smene), finalno čišćenje (po napuštanju apartmana) servis predstavnika agencije troškove organizacije putovanja 	<ul style="list-style-type: none"> boravišna taksu u iznosu od 0.50€ po danu i po smeštajnoj jedinici - plaća se na licu mesta vlasniku objekta fakultativne izlete međunarodno zdravstveno osiguranje (osiguranje se može kupiti u agenciji) ostale nepomenute usluge

NAČIN PLAĆANJA SE VRŠI U DINARSKOJ PROTIVVREDNOSTI PO SREDNJEM KURSU NBS NA DAN UPLATE

- Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom Akontacije u iznosu od 40%, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska.
- Administrativnom zabranom na platu – prilikom rezervacije se plaća 40%, a ostatak se deli na jednake mesečne rate, iskazane u eurima, obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20. novembra 2020. godine.
- Kreditom poslovnih banaka na 12 – 24 meseca po uslovima koje određuje banka, a na osnovu predračuna koji se dobija u agenciji.
- Platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES)
- Revolving karticom BANCA INTESE (odloženo plaćanje na 3 ili 6 mesečnih rata)
- Zaposleni u preduzećima koja su članice „Fonda Solidarnosti“ plaćaju na 12 mesečnih rata
- U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje dospevaju 10. ili 20. u mesecu, a najkasnije do 20. novembra 2020. godine. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao garancija plaćanja.



BESPLATAN POZIV
0800 400 104

Svi putevi vode od nas



Jevrejska br. 8
21000, Novi Sad
Tel: (021) 42 42 74
(021) 42 42 84
office@fantast.rs,
Licenca tipa OTP broj 269/2020, A 40, važi od 04.02.2020.

www.fantast.rs & www.aviokarta.rs

NAPOMENE:

- APARTMAN / STUDIO Pored spavaće sobe (jedne ili dve), kupatila i balkona, u svakom je kompletno opremljena mini kuhinja, sa elementarnom opremom i priborom za pripremanje i konzumiranje hrane, za odgovarajući broj osoba. Kod većine studija i apartmana, kuhinja nije posebna prostorija. Standard veličine ležaja: za normalni ležaj je 185 cm sa 75-80 cm širine, a bračni ležaj (dve osobe) 185-190 cm sa 120-150 cm širine. Dodatni, odnosno pomoćni ležajevi u Grčkoj su gotovo uvek na rasklapanje, manjih dimenzija od standardnog ležaja.
- ZDRAVSTVENI USLOVI: U Grčkoj ne vladaju bolesti epidemioloških razmera tako da vakcinacija pri ulasku u zemlju nije potrebna.
- NAJAM uključuje troškove električne energije, tople i hladne vode, korišćenja inventara kao i komunalnu taksu. Posteljina je sastavni deo inventara (promena jednom u toku smene) ali ne i peškiri, toalet papir, sapuni, sredstva za održavanje čistoće i pranje posuđa.
- U toku smene korišćenja studia-apartmana gosti sami iznose smeće i održavaju čistoću. Pojedini standardi u nekim smeštajnim kapacitetima, u toaletima i kupatilima su uslovljeni načinom izgradnje, instalacijama i kapacitetima istovremenog korišćenja tople vode. Sve kuće sa smeštajnim jedinicama na bazi usluge najma iz ove ponude registrovane su, pregledane i standardizovane od strane Nacionalne turističke asocijacije „EOT“. Pojedini standardi u nekim smeštajnim kapacitetima, u toaletima i kupatilima su uslovljeni načinom izgradnje, instalacijama i kapacitetima istovremenog korišćenja tople vode. **SMEŠTAJNE JEDINICE (studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE.** Za smeštaj gostiju, koji u letovalište dolaze organizovanim autobuskim prevozom, odgovoran je pratilac grupe. Gosti sa sopstvenim prevozom javljaju se u letovalištu sa vaučerom, lokalnoj agenciji ili domaćinu.
- **Objekti nisu opremljeni peškirim niti higijenskim sredstvima**
- U apartmane se ulazi prvog dana posle 14h, a napuštaju se 09:00h poslednjeg dana. Za vremenski period od napuštanja apartmana/studija do polaska autobusa za Srbiju, uvek je obezbeđen prostor za prtljag dok sanitarnih prostorija za ove svrhe ima samo u nekim objektima. Gosti su obavezni na domaćinski odnos prema inventaru i opremi kao i na poštovanje kućnog reda. Eventualne štete, prouzrokovane nepažnjom u korišćenju, gosti su dužni da prijave domaćinu ili predstavniku i iste nadoknade.
- **DOKUMENTA, VIZE, FORMALNOSTI ULASKA I BORAČKA U STRANIM ZEMLJAMA:** Putnici koji nisu državljani Republike Srbije uobavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i zemalja kroz koje prolaze. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za nedobijanje vize i u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupaće se prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
- Putnicima državljanima Republike Srbije, sa novim putnim ispravama - biometrijskim pasošima preporučuje se, da se upoznaju o uslovima ulaska i boravka u zemljama šengenskog prostora (www.europa.rs). Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemogućavaju putniku ulaz na teritoriju zemalja šengenskog prostora, i u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupaće se prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja.
- U autobusu je zabranjeno pušenje i konzumiranje alkohola. WC nije u upotrebi. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest i eventualne fizičke i mentalne nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedišta koje mu agencija dodeli. Dolazak autobusa u letovalište je uobičajen oko podneva, a povratak u mesto polaska u jutarnjim satima (osim u slučajevima više sile). Posada autobusa određuje mesta za pauze i njihovu dužinu.
- **FAKULTATIVNI IZLETI**, koji su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja: Cene i uslovi fakultativnih izleta su dostupni putem pisanih informacija predstavnika agencije na destinaciji. Oni nisu sastavni deo programa i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - lokalnom agencijom.
- Broj telefona predstavnika na lokaciji će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog putovanja.
- Opisi smeštajnih jedinica u dodatku predstavljaju sastavni deo programa putovanja. Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Organizatora

PUTNICI KOJI NISU DRŽAVLJANI R.SRBIJE SU U OBAVEZI DA SE SAMI UPOZNAJU SA VIZNIM REŽIMOM ZEMLJE U KOJU PUTUJU I KROZ KOJE

PROLAZE

U slučaju promene datuma i termina polaska ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), organizator zadržava pravo da otkáže putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je 5 dana pre datuma polaska. Organizator zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. Organizator zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usklađeni sa YUTA standardom, kojima su regulisani sva prava i obaveze učesnika putovanja.

Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o., Jevrejska 8, Novi Sad. Licenca broj: OTP 269/2020, kat A 40, važi od 04.02.2020.

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polis osiguranja br 3000015948 (osigurana suma u visini od 400.000€) MILENIJUM OSIGURANJE AD, Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd.

Cenovnik br. 4.0 važi od 09.06.2020.